



Издается
с 10 марта
1930 года

ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 100 (12134)

ВТОРНИК, 20 августа 2019 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

АКТИВНЫМИ ТЕМПАМИ

На площадке лечебно-диагностического корпуса Волгоградского областного онкологического центра работы вышли на уровень третьего этажа — объект возводится в рамках нацпроекта «Здравоохранение». На строительстве заняты 120 человек, задействовано порядка 20 единиц тяжелой техники.

По информации облстроя, здание центра возводится на участке в три гектара и будет состоять из двух секций разной этажности: семь и девять этажей общей площадью 2,6 тысячи квадратных метров. Бетонно-монокристаллический каркас семизэтажной секции достроит уже осенью этого года. В настоящее время идут работы по бетонированию и армированию стен, параллельно стартовала каменная кладка, устройство лестничных маршей. Каркас девятиэтажной секции должен быть готов к концу года: завершены фундаментные работы, рабочие устанавливают колонны первого уровня.

Напомним, с инициативой создания лечебно-диагностического модуля европейского уровня выступил губернатор Андрей Бочаров — 2 февраля 2018 года, в день празднования 75-летия победы в Сталинградской битве, Президент РФ Владимир Путин поддержал предложение главы региона. Строительство стартовало в феврале. В состав учреждения войдут детская и взрослая поликлиники с суммарной проходимой способностью 700 посещений в смену, отделение маммологии, эндоскопии, клинично-диагностическая лаборатория, блок реанимации и интенсивной терапии. С онкодиспансером новый корпус будет соединен крытым переходом. Проектом также предусмотрена реконструкция кислородной станции и строительство насосной станции пожаротушения. Ввод объекта позволит повысить качество медицинской помощи онкобольным в регионе, выстроить современную систему — от ранней диагностики до своевременного эффективного лечения.

Добавим, в регионе формируются 14 центров амбулаторной онкологической помощи на базе действующих поликлиник, которые станут основой для медицинских округов, — с единым координирующим началом на базе онкоцентра. Каждое такое подразделение будет капитально отремонтировано, оснащено современным диагностическим оборудованием (всего более 400 единиц). Здесь внедряют хорошо зарекомендовавшие себя подходы «Бережливой поликлиники». На все мероприятия по реформированию региональной онкослужбы предусмотрено беспрецедентные средства — порядка 11 миллиардов рублей.

Отметим, работа по созданию единой современной пациентоориентированной системы здравоохранения Волгоградской области, рассчитанная до 2024 года, синхронизирована в рамках национального проекта «Здравоохранение».

volgograd.ru

• Портрет современника

Дело мастера боится

Призвание стало для С.Ю.Иванова определяющим фактором при выборе профессии

Чудесное изобретение человека - автомобиль, давно перестало быть роскошью, оно просто средство передвижения. Сегодня легковые машины прочно застолбили свое место почти в каждом дворе. За рулем можно видеть совсем юных шоферов, глубоких пенсионеров, очаровательных молодых дам и почтенных старушек. Но есть у наших авто один недостаток — они иногда отказываются служить своему хозяину, а проще говоря, ломаются.

Раньше попасть на станцию технического обслуживания - это как ту же машину в лотерею выиграть. Важнее и надменнее мастеров я в жизни не видал, чего не скажешь об уровне профессионального мастерства. Сейчас сервисных центров, маленьких мастерских — пруд пруди, а вот классных специалистов тоже не дивизия. Но они, к счастью есть, и один из них Сергей Юрьевич Иванов вот уже 12 лет трудится в автосервисе индивидуального предпринимателя Алексея Валерьевича Куропятникова.

На эту работу он устроился в 2007 году.

- Может это и банально, но возиться с техникой, причем любой, мне нравилось всегда, - о том, как выбирал профессию, и что привело в автомастерскую, вспоминает Сергей Юрьевич. — Узнал, что требуются автослесари и попросился на работу.

В то время кадровая текучка в сервисе была, как горная река. Одни понимали, что попали не туда, других просили на выход по причине профнепригодности. У Сергея вначале тоже не все получалось, но он много читал, общался с коллегами и так шаг за шагом освоил вроде распростра-



ненную, но далеко непростую профессию автослесаря.

- Скажу честно, для меня важно не только устранить поломку, но и досконально разобраться в автомобиле, - он охотно рассказывает об особенностях своего ремесла. - Самая главная оценка работы, это когда приезжает клиент, говорит, что посетил не один сервис, не помогли. И когда у меня получилось устранить поломку, испытываю полное удовлетворение от работы. А в целом ничего сложного в нашем деле нет, принцип у всех автомобилей один, только модификации разные.

Может так оно и есть, но как говорят в народе, та же мучка, да другие ручки. Вот с этим у Сергея все в порядке, он действительно мастер, причем все время учится и не считает это зазорным.

Родом он из хутора Рябовского, там живут родители. В сервис устроился еще до армии, сюда и вернулся после службы. Потом женился, и теперь у

них с супругой Инной подрастают двое сыновей Дмитрий и Матвей, тоже в технари метят. Даже недолгого общения хватило для того, чтобы убедиться - Сергей спокойный, рассудительный, открытый, с такими людьми общаться одно удовольствие. В коллективе сервиса Иванов негласный лидер, специалист, которого искренне уважают.

- Учитывая опыт работы Сергея Юрьевича, высокий профессиональный уровень, я перевел его мастером в Усть - Бузулукскую мастерскую, - свою оценку работе специалиста дал и руководитель автосервиса Алексей Куропятников. — Я уверен, что там, где Иванов, обязательно будет порядок. На такого сотрудника смело можно положиться, он основа нашего коллектива.

Николай СТЕПЫГИН.
На снимке: мастер
Усть-Бузулукского участка
С.Ю. Иванов.
Фото автора.

• Встречи

«Инфорум – 2019»

объединил профессионалов медиасферы

В г.Волгограде прошел второй масштабный инфорум, организованный Союзом журналистов России



Главными темами стали сотрудничество электронных и печатных СМИ, личный бренд журналиста и другие актуальные отраслевые вопросы.

В приветственном слове к коллегам модератор дискуссии, председа-

тель правления Волгоградского отделения «Союза журналистов» Вячеслав Черепашин выразил надежду горячего обсуждения и призвал гостям форума не давать спикерам спуска.

- В этом зале сегодня собрались настоящие профессионалы, — отметил в своем выступлении заместитель Губернатора Волгоградской области

А.И. Блошкин. - Ваши усилия позволяют в полной мере информировать жителей нашей Волгоградской области и всех, кому интересен наш регион, о тех событиях, которые сегодня происходят здесь в настоящее время. И сегодня мы становимся свидетелями серьезных позитивных изменений.

Продолжение на 2 стр.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

«Точка роста»

В МБОУ Алексеевской ЦШ активно ведутся работы по открытию профильного Центра «Точка роста», который будет расположен в двух кабинетах третьего этажа школы. Одно помещение предназначено для проектной деятельности, второе - для формирования цифровых и гуманитарных компетенций. На 15.08.2019 уже закончен ремонт, ведутся работы по сборке мебели. Кроме того, педагоги данного общеобразовательного учреждения прошли онлайн - обучение. Напомним, что в Центре цифрового и гуманитарного профиля «Точка роста» дети смогут заниматься как по общеобразовательным программам, так и дополнительным развивающим программам. Центр работает уже с нового учебного года. Обучаться в нем смогут не только ребята из ст.Алексеевской, но и из других школ нашего района.

Снимает видеокамера

На сайте ГИБДД появился интерактивный сервис, где отображено расположение фото - и видеокамер на дорогах России. Карта заполняется постепенно. Недавно на ней отметили средства автоматической фото - и видеодиагностики, которые находятся на дорогах Волгоградской области. Всего в нашем регионе, по данным сайта ГИБДД, 312 камер. Больше всего их установлено в областном центре — 124. Самые просматриваемые районы Волгограда — Центральный и Дзержинский. Со списком камер Алексея prihoper34.ru в материале газеты «Волгоградская правда» «ГИБДД опубликовала список камер на дорогах Волгоградской области».

Сезон сладких ягод

В нашем регионе в самом разгаре время продажи бахчевых. Покупая сочные арбузы и дыни, мы не думаем, что употребление их в пищу может стать причиной недомогания, а затем и серьезных осложнений. А чтобы этого не случилось, Алексеям необходимо помнить, что во избежание неприятных последствий сезонные овощи, фрукты и ягоды нужно тщательно мыть перед употреблением. Кроме того, кишечным расстройством может обернуться хранение нарезанных частей арбуза и дыни в течение нескольких дней и их последующее употребление в пищу. Нужно помнить, что мякоть стремительно загрязняется болезнетворными бактериями, поэтому вскрытый плод нужно съесть как можно быстрее. Также следует помнить, что нитраты скапливаются в кожуре и возле нее, поэтому доедать дольки до самого основания не нужно. При возникновении тошноты, повышении температуры тела и другом внезапном недомогании специалисты советуют незамедлительно обращаться за квалифицированной медицинской помощью и ни в коем случае не заниматься самолечением.

Людмила СТЕПЫГИНА.

Именинники дня:

20.08 - Александр, Алексей, Василий, Дмитрий, Иван, Максим, Михаил.

21.08 - Григорий, Николай.

Полезные советы

• Сильная головная боль? Погрузите ноги и руки в теплую воду и положите что-то холодное у основания черепа. Боль пройдет через несколько минут.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Для волгоградцев и гостей региона открыт новый туристический маршрут.
- Средний размер пенсии волгоградцев составил более 13,3 тыс. рублей.
- Волгоградские аграрии получили разъяснение по налоговым преференциям.
- Токсиколог: «Случаев отравления бахчевыми в регионе не было 10 лет».

СОЛНЦЕ

Восход: 06:07

Заход: 20:22

ФАЗА ЛУНЫ

Убывающая, в полночь будет освещено 76%.

ПОГОДА

СРЕДА, 21 августа: температура +20... +31, давление 755 мм, ветер С, 2-4 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 22 августа: темп. +20...+30, давление 752 мм, ветер С-З, 2-3 м/сек.



rp5.ru

**Выборы депутатов Волгоградской
областной Думы 8 сентября 2019 года
Урюпинский одномандатный избирательный округ №1**

Публикация материала Избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Волгоградской области осуществляется безвозмездно в соответствии с пунктом 4 статьи 42 Закона Волгоградской области.

• Госуслуги

Помогут получить загранпаспорт

Филиалы по работе с заявителями ГКУ ВО «МФЦ» оказывают услуги по оформлению и выдаче заграничных паспортов с 5-летним и 10-летним сроками действия.

Биометрический загранпаспорт с 10-летним сроком действия можно оформить в четырех МФЦ Волгоградской области - в Камышине (7 мкр-н), в Михайловке, в Волжском (ул. Оломоуцкая) и Центральном районе Волгограда.

Услуга по оформлению и выдаче документа с 5-летним сроком действия доступна во всех МФЦ Волгоградской области. Размер государственной пошлины для паспорта «старого» образца - 2000 рублей. За выдачу документа ребенку до 14 лет необходимо заплатить 1000 рублей и за внесение изменений в данные - 500 рублей.

Кроме квитанции об уплате пошлины понадобятся: паспорт гражданина РФ (для ребенка до 14 лет - свидетельство о рождении); загранпаспорт (если имеется и срок действия не истек); свидетельство о перемене фамилии, имени или отчества (если изменились эти данные); военный билет

(при наличии); разрешения командования по форме, установленной Правительством РФ (для военнослужащих РФ и федеральных органов исполнительной власти, в которых предусмотрена военная служба, за исключением лиц, проходящих военную службу по призыву); фотографии в трех экземплярах (35 x 45 мм). Также потребуется указать сведения о месте работы (службы, учебы) в течение последних 10 лет (с указанием полного наименования организации и адреса нахождения).

С помощью МФЦ заграничный паспорт будет готов уже через месяц, если подать документы по месту жительства. И до трех месяцев потребуется при подаче документов по месту пребывания.

При наличии документально подтвержденных обстоятельств, связанных с необходимостью экстренного лечения, тяжелой болезнью или смертью близкого родственника и требующих выезда из Российской Федерации, срок предоставления услуги не превысит трех рабочих дней со дня подачи заявления о выдаче паспорта. Для оформления биометрическо-

го загранпаспорта, необходимо заранее записаться на прием в МФЦ. По утвержденному графику документы по услуге принимают сотрудники ГУ МВД России по Волгоградской области, которым помогают специалисты МФЦ - они дают необходимые консультации, подсказывают, как заплатить требуемые Налоговым кодексом РФ госпошлины. Для биометрического загранпаспорта ее размер составит 5000 рублей; для детей в возрасте до 14 лет - 2500 рублей. Задать вопросы можно и по телефону «горячей линии» МФЦ Волгоградской области: 8-8442-92-40-14. или 8-84446-3-23-40.

Узнать адреса многофункциональных центров, график работы и другую необходимую информацию можно на Едином портале сети центров и офисов «Мои Документы» (МФЦ) Волгоградской области: <http://mfc.volganet.ru>.

**Л.В.ФЕТИХИНА,
ведущий специалист филиала
по работе с заявителями
Алексеевского района
Волгоградской области
ГКУ ВО «МФЦ».**

• В кругу семьи

**И в горе, и в радости,
и в болезни,
и в здравии...**

*Супруги Шаповаловы из х.Реченского
уже полвека вместе идут по жизни
рука об руку*



Глядя на Виталия Павловича и Людмилу Григорьевну Шаповаловых из х.Реченского, понимаешь, какие они добрые и светлые люди. Не герои, не знаменитости – простые труженики, которые своей честной и открытой жизнью заслуживают только уважения. Глубоко убеждена, что все, кто знает эту пару, относятся к ним с большим почтением.

...Они вместе уже 50 лет! Долгих пятьдесят лет, наполненных и радостными событиями, и горестными утратами. Но для них эти годы промелькнули как одно мгновение. Главное, что в памяти сохранились самые светлые и приятные воспоминания, а в сердцах живет взаимная благодарность за совместно прожитые годы...

В 1969 году Виталий Шаповалов был завидным женихом - отслужил срочную в Германии, работал в колхозе на пилораме, играл на гармонии, выступал в клубе в художественной самодеятельности, был весельчак, шутник и балагур. Все невесты были у его ног. Но приглянулась ему не местная, реченская девчонка, а девушка из соседнего хутора Денисовского (Нехаевского района) с мелодичным именем Людмила. Это сейчас Виталий Павлович шутит о своей супруге: «Прилипла ко мне и 50 лет никак не отлипнет», а тогда сам всю старался добиться ее благосклонности.

Свадьба у них была веселая и шумная - родствия много гуляло, три дня не могли остановиться. А потом

начались житейские будни - дом, хозяйство, работа, дети. Первый ребенок - сыночек Пашенька родился в конце 1970-го, а Танюша появилась на свет почти через девять лет - в начале 1979-го. Дети росли и учились у родителей трудолюбию и честности, взаимному уважению и умению подставить плечо в трудную минуту. Перед глазами они видели наглядный пример крепкого семейного союза, когда все делается в четыре руки и по обоюдному согласию.

...Сегодня у Шаповаловых уже нет того бешеного ритма, каким они жили по молодости. И трудовые будни остались позади, и шумные застолья в кругу друзей плавно перетекли в тихие посиделки с соседями на лавочке. И огород уменьшился, и на хоздворе из живности только птица домашняя осталась. И дети разлетелись в собственные семейные гнезда, периодически слетаясь в родительский дом с внуками в гости. И здоровье, будь оно неладно, подводит - спасибо дети в серьезных делах помогают. Но все эти сопутствующие осени жизни побочные явления - досадные мелочи, с которыми вдвоем они прекрасно справляются, поддерживая и заботясь друг о друге, при этом не забывая шутить и беззлобно поддеть свою половину. Юмор всегда помогал им, внося в семейные отношения особую перчинку.

**Наталья ГОЛУБЕВА.
На снимке: супруги Шаповаловы.
Фото Александры ГОЛУБЕВОЙ.**

• Встречи

Продолжение. Начало на 1 стр.

«Инфорум – 2019» объединил профессионалов медиасферы

«Инфорумы» прошли в 40 регионах России, но Волгоград стал первым, кто принимает форум уже второй раз. Наверное, это неслучайно. Наше сообщество должно консолидироваться перед лицом огромного инфопотока, который обрушивается на нас и на читателей со зрительями. Такие форумы дают хороший импульс к развитию профессионального сообщества, позволяют узнать о последних трендах, – отметил заместитель председателя Союза журналистов России Алексей Вишневецкий.

Кстати, подобное мероприятие в Волгограде может стать традиционным и проводиться ежегодно.

– К вам могут приехать коллеги из столицы, из соседних регионов, даже из Казахстана. В транспортном плане город хорошо развит, есть гостиницы, площадки для лекций и дискуссий, то есть, все по большому счету готово. Я приезжаю в Волгоград на протяжении двух лет, и на моих глазах его инфраструктура меняется в луч-

шую сторону. Построили аэропорт, в городе есть прекрасные залы, гостиницы, я уж не говорю о памятных местах. Волгоград - это место притяжения. Всем приятно побывать здесь, – подчеркнул Алексей Вишневецкий.

Что касается выступлений экспертов, то большинство из них касалось современных способов распространения информации: использования Telegram-каналов, «Яндекс Дзена» и проч. А креативный продюсер журнала «Караван историй» Алла Занимонец рассказала коллегам, как правильно построить бренд журналиста.

Выступили на «Инфоруме» и местные журналисты. Так, главные редактора «Муниципального телевидения Волгограда» и «Городских вестей» Николай Коробов и Константин Карапетян рассказали о том, как менялись их СМИ в последние годы, и о том, как изданиям удалось перейти к сосуществованию традиционных и электронных форм.

Наш корр.

• Приоритеты

ТЕКУЩИЕ ДЕЛА, УСТРЕМЛЕННЫЕ В БУДУЩЕЕ*На территории Волгоградской области разработаны и действуют региональные проекты по направлению «Демография»*

В начале текущего месяца в 36 социальных учреждениях муниципальных районов Волгоградской области появились автомобили класса «универсал». Новые машины для службы бесплатной доставки пожилых граждан в поликлиники и больницы получены в рамках регионального проекта «Старшее поколение» нацпроекта «Демография». Удобство новой услуги и комфортабельность техники уже успели оценить и представители старшего поколения Алексеевского района.

Но в начале озвучим немного общих данных. На сегодняшний день в России реализуются 12 национальных проектов - приоритетных направлений развития страны до конца 2024 года. Проекты разбиты на три большие группы - «Человеческий капитал», «Комфортная для жизни среда» и «Экономический рост». Крупнейшим по финансированию национальным проектом из группы «Человеческий капитал» стал демографический - на него потратят 3105,2 млрд рублей. Нацпроект имеет несколько целевых показателей: увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни до 67 лет; повышение суммарного коэффициента рождаемости до 1,7; увеличение доли граждан, ведущих здоровый образ жизни и систематически занимающихся физкультурой и спортом.

«Демография» - один из ключевых нацпроектов в России на период с 2019 по 2024 год. В его рамках на территории Волгоградской области будут реализованы пять региональных проектов: «Финансовая поддержка семей при рождении детей», «Старшее поколение», «Содействие заня-



тости женщин - дошкольное образование», «Укрепление общественного здоровья» и «Спорт - норма жизни». Для этого сформирован проектный комитет, в состав которого включены и представители общественности. Куратором является заместитель губернатора Волгоградской области З.О.Мерзоева. Расскажем о первых двух - наиболее крупных проектах.

В рамках регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей» в регионе проводится большой комплекс мероприятий, в числе которых и усиленная адресная поддержка многодетных семей. Так, родители получают ежемесячную денежную выплату в размере 8116 рублей на третьего и каждого последующего ребенка до достижения ими возраста трех лет. Начиная с 2019 года, увеличен размер регионального родительского капитала, выплачиваемого при достижении третьим

ребенком трехлетнего возраста, до 70 тысяч рублей. Есть положительные изменения в предоставлении адресных - ежемесячных и единовременных - социальных пособий.

Значительная поддержка оказывается и молодым семьям. Выплачивается дополнительное единовременное пособие при рождении как первого, так и второго ребенка. По линии здравоохранения проводятся мероприятия по улучшению репродуктивного здоровья - в рамках проекта проводится экстракорпоральное оплодотворение. Для улучшения жилищных условий молодым семьям предоставляются ипотечные займы со сниженной процентной ставкой и осуществляется помощь по оплате первоначального взноса.

Масштабный проект «Старшее поколение», целью которого является увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни до 67 лет

и создание к 2024 году условий для активного долголетия, качественной жизни граждан пожилого возраста. У проекта четыре задачи. Первая: увеличение периода активного долголетия и продолжительности здоровой жизни. Для этого в части здравоохранения усилена работа с гражданами старшего возраста по диспансеризации, профосмотрам, вакцинации, оказании стационарной помощи по профилю «гериятрия». В части соцзащиты приобретены 36 специально оборудованных автомобилей для доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские учреждения.

Вторая задача: создание комплексной, непрерывной поддержки пожилым и жителям с ограниченными возможностями здоровья. В текущем году Волгоградская область вошла в число 12 пилотных регионов РФ, в которых осуществляется внедрение системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами. Особое внимание уделяется внедрению технологий, которые позволяют получать помощь в комфортной, домашней обстановке («Персональный помощник», служба сиделок, социальная семья и другие). Новые подходы уже используют 19 муниципалитетов. К 2020 году они начнут действовать на всей территории региона. Стоит отметить, что опыт Волгоградской области по внедрению системы долговременного ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами был отмечен Президентом России Владимиром Путиным в ходе Послания Федеральному собранию.

Третья и четвертая задачи: увеличение удельного веса негосударственных организаций социального обслуживания, которые будут оказы-

вать социальные услуги гражданам пожилого возраста, и организация мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профобразованию лиц предпенсионного возраста. Так, за весь период реализации данного проекта планируется обучить более пяти тысяч волгоградцев-предпенсионеров.

В рамках других региональных проектов по направлению «Демография» осуществляются спортивные и иные мероприятия, направленные на мотивацию населения к здоровому образу жизни, создаются условия для трудоустройства женщин, имеющих детей, а также строятся детские сады и обеспечиваются дополнительные места в образовательных организациях для детей в возрасте до трех лет. Например, в текущем году на территории области планируется построить 11 садиков, создав 1740 дополнительных мест для детей. По данным пресс-службы областной администрации, задача на следующий среднесрочный период - увеличить количество мест в ясельных группах. Для ее решения в Волгоградской области к 2024 году построят 25 детских садов.

Национальный проект «Демография» нацелен на повышение качества жизни россиян, создание условий, при которых граждане России будут не просто жить дольше, а вести активный и достойный образ жизни. В Волгоградской области для достижения данных целей нацпроекта делается все возможное и необходимое.

На снимке: пенсионеры х.Исакиевского приехали в районную поликлинику на автомобиле ГКУ СО «Алексеевский центр социального обслуживания на дому» в сопровождении работников данного центра.

• Актуальное интервью

Обращайтесь, всегда поможем!

ГКУ «Центр социальной защиты населения по Алексеевскому району» предоставляет почти сорок видов государственных услуг



Государственное казенное учреждение «Центр социальной защиты населения по Алексеевскому району» осуществляет свою деятельность в сфере социальной поддержки населения, нуждающегося в государственной помощи. О том, на какую социальную помощь могут рассчитывать Алексеевцы в 2019 году, рассказала директор Центра социальной защиты населения М.Н.Плешакова.

- Основной задачей нашего учреждения является содействие повышению качества жизни наиболее нуждающихся и социально незащищенных категорий граждан Алексеевского района, - пояснила Марина Николаевна. - На сегодняшний день учреждение предоставляет почти сорок видов государственных услуг. Нашими получателями являются участники ВОВ, труженики тыла, жертвы политических репрессий, вдовы участников ВОВ, доноры, ветераны труда, семьи с детьми, малообеспеченные семьи и одиноко проживающие граждане, инвалиды, пенсионеры. В автоматизированной информационной системе «Социальный регистр населения Волгоградской области» по Алексеевскому району на начало второго полугодия 2019 года состоит 3437 получателей мер социальной поддержки и государственной социальной помощи. В ГКУ «Центр социальной защиты населения по Алексеевскому району» за 6 месяцев 2019 года обратились за предоставлением государственных услуг 2341 человек. Общий объем денежных средств, выплаченных за истекший период на меры социальной поддержки и государственную социальную помощь из федерального и областного бюджетов, составил 27,3 млн. рублей.

Руководитель Центра социальной защиты населения пояснила, что на сегодняшний день учреждением выплачивается 25 видов пособий семьям с детьми. Действует система социальной поддержки семей с детьми, предоставляемая без учета принципа малоимущности. Она направлена на стимулирование рождаемости, особенно третьих и последующих детей. К данным мерам относятся выплаты из областного бюджета: единовременное пособие при рождении первого и второго ребенка (50 000 рублей) и родительский капитал при достижении третьим и последующими детьми возраста трех лет (70 000 руб.); ежемесячная денежная выплата по оплате коммунальных услуг многодетным семьям в размере 1 514 рублей; ежеквартальная денежная выплата на каждого ребенка из многодетных семей (по 289 рублей); ежегодная дотация на детей школьного возраста на подготовку к школе в размере 1 107 рублей. Также без учета доходов предоставляется ежемесячная денежная выплата родителю (усыновителю), осуществляющему уход за ребенком-инвалидом (656 руб.) и ежеквартальная денежная выплата трудоспособным родителям, ухаживающим за ребенком-инвалидом с третьей степенью ограничения жизнедеятельности (5 000 руб.).

- На территории района наблюдается устойчивая тенденция роста численности многодетных семей, - Марина Николаевна озвучила радостную весть. - На начало 2016 года в ГКУ ЦСЗН по Алексеевскому району было зарегистрировано 202 многодетных семьи (в них 679 детей), а на начало этого года - 213 многодетных семей (725 детей). Для семей с детьми предусмотрены виды государственной социальной помощи: адресное социальное пособие, единовременное социальное пособие, социальная помощь малоимущим семьям с детьми для развития подсобного хозяйства.

Завершая свой рассказ, директор ЦСЗН по Алексеевскому району подчеркнула, что первоочередная задача учреждения - создать условия, позволяющие всем гражданам, имеющим право на меры социальной поддержки и государственную социальную помощь, обязательно получить ее.

• Жизнь на селе

ЛЕГКО ЛИ ИМЕТЬ ДОМИК В ДЕРЕВНЕ

Личное подсобное хозяйство в сельской местности и сегодня продолжает оставаться хорошим подспорьем для пополнения семейного бюджета

Во все времена ЛПХ было для семьи весомой прибавкой к бюджету. С огорода семья обеспечивала себя овощами и картофелем. Корова, пара поросят, несколько овец и домашняя птица - в итоге свежее молоко, мясо и яйца круглый год. И сейчас ведение личного подсобного хозяйства является для многих крестьянских семей одним из основных источников получения дохода. К их числу относится и семья Ивановых из х.Исакиевского.

Наталья Афанасьевна и Сергей Григорьевич Ивановы вместе уже 26 лет. Все эти годы они прожили в х.Исакиевском. У них трое детей - Роман и Ольга, повзрослев, уже «улетели» из родительского гнезда, а младшенькой Оле всего 13 лет, и она еще долго будет радовать маму и папу своим присутствием.

- Сколько себя помню, у нас всегда был свой огород, а во дворе бегала домашняя живность, - Наталья Афанасьевна не видела в этом факте ничего необычного. - Мы даже когда поженились, муж пришел к нам в зятья со своей коровой. И сегодня есть корова, поросята, овцы, птица, в нашем огороде только одной картошки 10 соток посажено. Кстати, за ней супруг следит, а за мной - овощные грядки. Все успеваем. Тяжело, конечно. Но без хозяйства в деревне не выжить. На одну нашу зарплату сильно не разгуляешься - муж работает на мехтоку в ОАО «Самолшенское», я - заведую местным сельским клубом. Только благодаря собственному подворью мы вырастили и выучили старших детей, и сейчас по мере возможности помогаем им домашними продуктами.

Наталья Афанасьевна рассказала, что их



Днем на хозяйстве остаются Наталья Афанасьевна и ее дочь Ольга.

семья, как многодетная, много лет получала значительную помощь от государства в виде различных выплат и пособий. А в прошлом году Ивановы воспользовались господдержкой, направленной на развитие личных подсобных хозяйств. Им была выделена материальная помощь на основе социального контракта - 40 тысяч рублей на приобретение коровы.

В Волгоградской области, как и в целом по стране, оказывается помощь в развитии ЛПХ. Для этого предоставляются различные субсидии, гранты и льготные кредитования. Подробную информацию об этом можно узнать в органах местного самоуправления или на профильных сайтах региональных комитетов сельского хозяйства и социальной защиты населения.

Материалы выпуска в рамках гранта СМИ Волгоградской области 2019 года по теме: «Укрепление семейных ценностей и реализация демографической политики в Волгоградской области» подготовили Наталья ГОЛУБЕВА и Иван СТЕПЫГИН (фото).

• Новости спорта

Праздник с самого утра, физкультурникам – ура!

10 августа на стадионе станции Алексеевской прошла интереснейшая спортивная программа, посвященная Дню физкультурника



Ровно 80 лет в России отмечается самый спортивный праздник в году – День физкультурника. Наш район не стал исключением, ведь каждый год это торжество с нетерпением ждут не только ветераны спорта, учителя и тренеры, но и подростки, ведущие спортивный образ жизни. В этом году программа праздника была особенно насыщена.

С самого утра на стадионе станции собрались Алексеевцы всех возрастов, от самых маленьких любителей спорта, до его ветеранов. Были награждены жители района, сдававшие нормативы ГТО. Помимо этого, в программу входили соревнования среди учащихся 2007-2008 г.р. по мини футболу, первенство по армрестлингу, перетягивание каната и пляжный волейбол среди юношей.

А также впервые в рамках соревнований, посвященных Дню физкультурника, была проведена эстафета среди организаций, которая включала в себя трассу с препятствиями. В ней приняли участие четыре команды: РЭС, ДОСААФ, МБУК «Алексеевский МКДЦ» и «Старт».

В первом забеге стартовали команда «Старт» и РЭС, первой из них со временем четыре минуты сорок секунд к финишу пришла команда «Старт». РЭС финишировали позже на двадцать пять секунд.

Во втором забеге первыми финишировали работники культуры, со временем четыре минуты пятьдесят секунд. Второй к финишу пришла команда ДОСААФ со временем пять минут девять секунд. По итогу соревнований на третьем месте команда РЭС, второе место заняла команда МБУК «Алексеевский МКДЦ», а победителем эстафеты стала команда «Старт». Все призеры были награждены медалями и грамотами!

Валерия ВАСИЛЬЕВА.
Фото автора.

Здоровое воскресенье

11 августа на стадионе райцентра прошли соревнования по пляжному волейболу среди женских команд, стрельбе из пневматической винтовки и футболу 8x8 среди КФК

Эти соревнования продолжили праздничную серию, посвященную большому празднику – Дню физкультурника. Даже в выходные дни наши спортсмены не знают отдыха, ведь нет ничего сильнее азарта, желания побеждать и становиться лучше.

Так, в «пляжке» победу одержали Алексеевские волейболистки из ДЮСШ Я.Арчакова и Т.Нистратова. В соревнованиях по стрельбе среди взрослых победителями стали С.Рустикский (хутор Барминский) и О.Бердунова (станция Алексеевская), среди школьников – Д.Медведев и Т.Нистратова из районного центра. В соревнованиях по футболу 8x8 приняли участие шесть команд, которые сыграли по двум подгруппам по круговой системе. Далее проходили полуфинальные встречи, которые заканчивались вничью и исход встречи решали пенальти.

В борьбе за «бронзу» Алексеевцы одержали победу со счетом 1:0 над усть-бузулукскими футболистами. Победный гол забил М. Захаров. По такому же сценарию прошел и финал. Футбольная команда «Старт» со счетом 1:0 переиграла



Яминцев. Мяч забил Н. Максимов. Лучшими игроками турнира признаны: вратарь – А. Столетов («Старт»), защитник – В. Панкратов (Яминка), полузащитник – Н.Петров («Старт»), нападающий – Н.Максимов («Старт»), бомбардир – А.Гаджиханов (Алексеевка), на счету которого пять забитых мячей.

Отдельное спасибо хочется выразить всем, кто принимал участие в организации мероприятий, посвященных Дню физкультурника. В первую очередь, главным судьям по видам спорта – Ю.Васильеву (эстафета,

футбол 8x8), Р.Гребенникову (пляжный волейбол – мужчины), П.Чикову (армрестлинг, канат), С.Рустикскому (мини-футбол), А.Курину (настольный теннис), М.Медведеву (шахматы), О.Бердуновой (пляжный волейбол – женщины). Также большая благодарность сотрудникам МКДЦ за музыкальное оформление праздника и медицинскому работнику К.Рыбьянову.

С.В. ДЕРЮГИН,
зам. начальника отдела по делам МСК и СП.
Фото автора.

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!

Продолжается ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газету «Прихोперье» на 2-ое полугодие текущего года с получением с 1 сентября.

Подписная цена на четыре месяца (сентябрь-декабрь) с получением по почте составляет 393,28 руб., на три 293,64 руб., на месяц – 97 руб. Тем, кто предпочитает самостоятельно забирать газету «Прихोперье» непосредственно в здании редакции, мы предлагаем оформить АЛЬТЕРНАТИВНУЮ ПОДПИСКУ по цене 200 рублей. Стоимость электронной версии газеты (цветная!) – 180 руб. на полугодие.

ПОДПИШИТЕСЬ, И «ПРИХОПЕРЬЕ» ОСТАНЕТСЯ С ВАМИ!

• Росреестр сообщает

С 31 июля договоры по отдельным видам сделок с долевым имуществом можно составлять в простой письменной форме

Управление Росреестра по Волгоградской области информирует о принятии Федерального закона от 01.05.2019 № 76-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа, которые заключены с заемщиком - физическим лицом в целях, не связанных с осуществлением им предпринимательской деятельности, и обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, по требованию заемщика», вступающего в силу 31.07.2019.

Законом в числе прочего внесены изменения в часть 1 статьи 42 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», устанавливающие отсутствие необходимости нотариального удостоверения:

- сделок при отчуждении или ипотеке всеми участниками долевой собственности своих долей по одной сделке,
- сделок, связанных с имуществом, составляющим паевой инвестиционный фонд или приобретаемым для включения в состав паевого инвестиционного фонда,
- сделок по отчуждению земельных долей,
- договоров об ипотеке долей в праве общей собственности на недвижимое имущество, заключаемых с кредитными организациями.

Таким образом, после 31.07.2019 договора по вышеуказанным сделкам могут составляться и представляться в органы регистрации прав в простой письменной форме.

Обращаем внимание граждан, что положения законов о регистрации и об ипотеке с изменениями, внесенными Федеральным законом от 01.05.2019 № 76-ФЗ, имеют обратную силу, т.е. распространяются на правоотношения, возникшие из договоров, заключенных с заемщиками-физическими лицами ранее, до дня вступления в силу закона.

Т.В. КРАСНОВА,
начальник Алексеевского отдела Управления Росреестра по Волгоградской области.

Закупаем коров живым весом. Тел. 8.937.714.77.77.

• Налоговая сообщает

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области 23.08.2019 в 10.00 в здании администрации Алексеевского муниципального района по адресу: ст-ца Алексеевская, ул. Ленина, 36, в актовом зале проводит семинар на тему: «Недоуспеваемость уклонения от уплаты налогов, о нарушениях, выявляемых в ходе контрольных мероприятий, о налогообложении сельскохозяйственных производителей».

Уважаемые налогоплательщики!

Межрайонная ИФНС России № 7 по Волгоградской области в здании налоговой инспекции по адресу: ул. Ленина, 38, ст. Алексеевская проводит семинар 28.08.2019 в 10.00 на тему «Порядок исчисления и уплаты страховых взносов «Об установлении с 01.01.2019 постоянных тарифов страховых взносов на ОПС. О не применении с 1 января 2019 пониженных тарифов (прекращении действия льготы) отдельными категориями налогоплательщиков. Меры принудительного взыскания задолженности, применяемые в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Способы обеспечения исполнения обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов. Порядок заполнения расчетных документов при осуществлении платежей в бюджетную систему РФ. Применение ККТ. Электронные сервисы ФНС России».

Поздравляем

С юбилеем Александра Петровича Макарова (19.08).
Пусть в жизни будет много счастья,
Обходят беды и ненастья.
И в вихре радостном несет
Веселых дней водоворот.
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

С юбилеем Ивана Владимировича Титова (20.08).
Примите наши поздравленья,
Частицу нашего тепла.
Желаем крепкого здоровья,
Уюта, счастья и добра.
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

С юбилеем Николая Сергеевича Попова (21.08).
Желаем искренне, сердечно
Не знать волнений и тревог,
Чтобы сопутствовали вечно
Здоровье, счастье и любовь!
Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Олега Владимировича Подыганова с днем рождения! (20.08).
Вы именинник – поздравляем,
Пусть много будет светлых дней,
Здоровья, счастья Вам желаем
В кругу родни, в кругу друзей!
Администрация ООО «Дальний».

Тружеников ООО «КЛЮЧ-АГРО», отмечающих дни рождения в августе:
Н.Ф. Сафронову (20.08);
М.Т. Казьмину (21.08).
Пусть будут счастье и здоровье,
И пусть на все хватает сил,
И чтобы каждый день с любовью
Вам только радость приносил!
Администрация ООО «КЛЮЧ-АГРО».

По вопросам размещения рекламы обращаться по телефону: 3-23-05

ОАО «Аржановское» реализует сертифицированные семена озимой пшеницы: - сорт «Станичная» РС1; Цена договорная. Информация по телефонам: 8(84446)3-42-17, 3-42-46.

ПРОДАЮ

коров на завод. Тел. 8.902.090.72.99, Юлия, х.Трехложинский.

ПРИХОПЕРЬЕ
Редкой земли история...
УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихोперье».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49
Выпуск № 100 (12134) от 20 августа 2019 г.
ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ
Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93
АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия. Регистрационный номер ПИ № ТУ34-00807 от 18 апреля 2017 года.

Газета выходит по ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.
Печать офсетная.
Объем 1п.л.
ТИРАЖ 2383
Эл.подписка - 41
Заказ № 188